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Località: Marina di Ginosa (TA) 

Torreserena Village | Contrada Torre Mattone - 74025 Marina Di Ginosa (TA).
Coordinate GPS: latitudine nord 40°24'22,99"; longitudine est 16°51'43,93".

Non solo mare, ma anche collina e campagna ed un patrimonio artistico di grande interesse ed un folklore genuino. Trascorrere una vacanza nella terra pugliese significa riscoprire l’incanto dei borghi dimenticati, delle montagne incontaminate e di una costa sabbiosa e eccezionale che racchiude un mare ancora limpido e piacevole per trascorre il proprio soggiorno in tutto relax e divertimento.

Taranto
30 km - ½ giornata

Conosciuta come la città dei due mari e del ponte girevole, Taranto con il suo centro storico custodisce palazzi medievali di notevole pregio architettonico. Meritano di essere visitate le diverse contrade della città che ricordano gli antichi monumenti di una civiltà ellenica che fu propria e che riaffiora nelle testimonianze dei reperti archeologici conservati presso il Museo Nazionale di Taranto.
Matera
50 km - 1 giornata

Matera, "Città dei Sassi", è stata posta sotto la tutela dell'Unesco e figura nell'elenco dei "Patrimoni dell'umanità". Alcuni grandi maestri del cinema hanno ambientato i loro film in questo suggestivo ambiente, che per le sue peculiarità è stato il primo sito al mondo dichiarato dall'UNESCO "paesaggio culturale". La città si è sviluppata in un ambiente suggestivo, fatto di rocce scoscese a strapiombo su un profondo burrone, dove scorre il torrente Gravina.

Grottaglie
60 km - ½ giornata

Splendida cittadella della provincia di Taranto, Grottaglie conserva grandi edifici di inestimabile valore: il Convento di S. Francesco di Paola che rappresenta il più importante monumento barocco con all’interno uno splendido chiostro, la Chiesa del Carmine dove è situato un Presepe in Pietra di Stefano da Putignano del 1530. Nella parte alta della città si erge il Castello Episcopio del XIII sec. dove hanno sede il Museo della Ceramica e le varie mostre e manifestazioni dedicate all'arte. Adiacente il Castello vi è l’antico quartiere delle ceramiche con le loro botteghe ricavate nelle grotte.
Martina Franca-Locorotondo- Alberobello
77 km - 1 giornata

Adagiata su una delle ultime colline meridionali della Murgia sud-orientale domina con la sua altezza l'intera ed incantevole Valle d'Itria. Oltre ad un ricco paesaggio punteggiato dai famosi trulli, e dalle tipiche costruzioni delle "masserie", Martina Franca gode di un vasto territorio carsico di indiscussa bellezza e di particolare valore naturalistico.

Da visitare il centro storico con il Palazzo Ducale sede del Festival della Valle d’Itria che d’estate coinvolge artisti e visitatori di tutto il mondo, la cattedrale di San Martino e la chiesa del Carmine.

Da scoprire nella Valle D’Itria la splendida Locorotondo, famosa per essere denominato da anni uno dei “Borghi più belli d’Italia”. Di particolare interesse il centro storico che colpisce per il suo insieme grazioso e intimo con le sue caratteristiche case dagli insoliti tetti aguzzi chiamati “cummerse”. Da visitare anche il Palazzo Comunale sede del Comune e dell’Università, nome che nell’antichità si dava al Municipio.

Rientrando si può visitare l’incantevole città dei trulli “Alberobello” un patrimonio artistico e culturale di rilevanza mondiale, valorizzato e promosso anche dall'UNESCO. La prima costruzione si può ammirare in Piazza Plebiscito: è la Casa D'Amore, eretta con malta e mattoni e persino dotata di un balcone, proprio di fronte alla dimora dei conti.

Le mete da visitare ad Alberobello sono numerose: le stradine dei rioni Monti e Aia Piccola si diramano tra una moltitudine di trulli che esaltano lo splendore della semplicità. Il trullo più grande è il Trullo Sovrano, eretto nella seconda metà del 700, l'unico con piano sopraelevato. Fa da sfondo il Santuario dei SS. Medici costruito sul finire dell'800, a forma di trullo anche la chiesa in stile Romanico-pugliese di S. Antonio costruita nel 1926.

Cisternino - Ostuni
95 km - 1 giornata

Sorge su un gradone calcareo dell’ondulata Murgia di Sud-Est, lambito dalle brezze del vicino Adriatico e circondato dal rigoglio delle campagne, Cisternino gode di una posizione geografica privilegiata e si caratterizza per le sue tipiche case bianche di calce, i vicoli punteggiati di gerani, gli archi, le piccole logge, i fregi in pietra e le scalette che movimentano il suo sorprendente centro storico. Proseguendo verso sud si può visitare Ostuni, conosciuta anche come “città bianca”, è una splendida città dominata dalla millenaria colonna terminale della Via Appia e ricca di monumenti come: i castelli Aragonese e Svevo, la chiesa del Cristo di stile romanico, la Chiesa di Santa Maria del Casale, la fontana Tancredi e il tempietto circolare di S. Giovanni al Sepolcro. 

Da visitare in particolare il museo delle Civiltà Preclassiche delle Murge Meridionali dove è visibile il calco di Delia, la gestante preistorica rinvenuta nel 1991 e risalente a oltre 25000 anni fa.


Parco Nazionale dell'Alta Murgia
95 km - 1 giornata

Il territorio del Parco Nazionale dell'Alta Murgia è nato nel tempo nei millenni grazie alle forze dell'erosione. Il canyon di Gravina in Puglia, che scende verso Matera e il Bradano, segna il confine sud-occidentale dell'area protetta. Anche se il paesaggio del Parco è stato modificato nei secoli dall'uomo, l'Alta Murgia conserva una fauna e una flora di grande interesse. Da visitare inoltre, le masserie dell'Alta Murgia d’interesse per l'ampia conformazione delle articolazioni architettoniche e Castel del Monte che corona la sommità delle Murge.


Diving - Rotta dei Delfini
95 km - 1 giornata
È possibile praticare attività diving in un centro immersioni. All’interno dell’hotel Centro Diving Gold Palm Resort PADI 5 stelle, Abilitato al rilascio dei brevetti OWD PADI di qualsiasi livello, corsi sub ricarica bombole e noleggio attrezzature, snorkeling, immersioni guidate e fantastiche escursioni sulla “Rotta dei Delfini”.

Il Villaggio:

Il Torreserena Village è un moderno Resort 4 stelle.

Sorge a Marina di Ginosa (Taranto), direttamente sulla spiaggia. Dista 110 km dagli aeroporti di Bari e Brindisi, a 30 km da Matera, a 65 km da Alberobello e dalla Valle d’Itria.

L'offerta del Torreserena Village è pensata per soddisfare le esigenze, i desideri ed il bisogno di divertimento e relax di adulti e bambini

Congiunto alla spiaggia sabbiosa da una suggestiva pineta dell’Arco Ionico, consta di 400 camere su due piani dotate di tutti i comfort, che distano mediamente 700 mt dal mare. La spiaggia privata, con ombrelloni assegnati, è collegata al centro del Resort dal servizio navetta gratuito ed è attrezzata con windsurf, vela, canoa, pedalò, campo beach volley e campo beach tennis.

Numerosi e di qualità i servizi, e dotazioni, offerti:

· Piscina per il nuoto di 25mt x 8mt, profonda da 120 a 150 cm

· Grande piscina di forma irregolare con una superficie di circa 633mq, profonda da 70 a 200 cm, con area idromassaggio e acquascivoli 

· Piscina junior, d'acqua dolce, per bambini dai 3 ai 10 anni, riservata ai bambini iscritti al Mini, Teeny e Junior Club 

· Parco bimbi recintato con grandi giochi gonfiabili

· 4 sale ristorante climatizzate con ristorazione a buffet, ricca, varia e di qualità

· Cucina mamme, gratuita, ampia ed assistita (in orari prestabiliti) 

Per chi ama praticare sport, oltre la moderna palestra-area fitness con istruttore ed attrezzata per spinning, step, aerobica, training con macchine isotoniche e a corpo libero, sono a disposizione:

· Un campo da calciotto in erba sintetica con illuminazione notturna (42mt x 22mt)

· Quattro campi polivalenti tennis/calcetto in erba sintetica con illuminazione notturna (38mt x 18mt)

· Un campo polivalente basket/pallavolo

· Campi bocce fornito di kit bocce

· Tiro con l’arco (distanza max 20 metri)

· Ping-pong

Ed ancora, bar, boutique, negozi, emporio con giornali, tabacchi, centro diving (esterno), fotografo, internet point, bancomat, noleggio auto, servizio transfert, anfiteatro, dancing e discoteca all’aperto, parcheggio interno ombreggiato e non custodito.

Connessione Wi-Fi gratuita e disponibile in alcune aree comuni.

Il servizio medico è contattabile tutti i giorni 24h su 24h (medico residente nel villaggio). Le visite sono a pagamento. A disposizione presso il ricevimento il servizio gratuito di ritiro e consegna di medicinali, ed altri prodotti, acquistabili in farmacia.


Cucina Mamme
Posizionata a fianco del ristorante, la cucina mamme è un ambiente comodo, pratico e funzionale per la preparazione delle "pappe" per i vostri bambini. È disponibile tutti i giorni ed è presenziata da un assistente negli orari dei pasti principali. È corredata di piastre elettriche, frigo, lavabo, tavoli, sedie, seggioloni, pentole, stoviglie, scalda biberon, forno a microonde, frullatori, sterilizzatore ed omogeneizzatore.

Sono sempre disponibili gratuitamente i seguenti prodotti:

· Semolino

· Pastine

· Olio extravergine di oliva

· Frutta fresca

· Latte fresco

· Yogurt

· Marmellatine

· Tisane

· Tè

· Biscotti

Negli orari di assistenza sono disponibili gratuitamente i seguenti prodotti pronti:

· Riso bollito

· Passato di verdura (zucchine, patate, carota)

· Brodo vegetale (acqua, carote, zucchine, patate)

· Salsa di pomodoro (pomodoro pelati, olio)

Negli orari di assistenza sono disponibili gratuitamente i seguenti prodotti da cucinare:

· Fettine di vitello

· Petto di pollo o di tacchino

· Hamburger

· Ricotta

· Uova fresche

· Verdure fresche (zucchine, patate, sedano e carote)

· Filetto di sogliola e filetto di merluzzo - su richiesta

Periodo: da domenica 9 giugno a domenica 16 giugno 2013
Sistemazioni:      
Le camere

Il Torreserena Village dispone di 400 camere, su due piani con giardino al piano terra e balcone al primo piano, dotate di bagno con doccia, aria condizionata con regolazione individuale, telefono, TV, frigo, asciugacapelli e cassaforte. Giardini e balconi sono dotati di due sedie, tavolo e stendibiancheria in resina.

Sono disponibili camere doppie, triple, quadruple e camere con 4 o 5 posti letto (“bi-vano”, senza porte fra i due vani). Sono disponibili camere per diversamente abili e camere comunicanti.

Rilascio e Consegna Camere

Le camere vengono consegnate entro le ore 16.00 del giorno di arrivo e nel giorno di partenza dovranno essere rilasciate entro le ore 10.00. Nella hall, sono a disposizione spogliatoi, docce, fasciatoi e deposito bagagli non custodito per consentire, dopo il rilascio della camera e prima della partenza, di godersi ancora qualche ora di mare.


La spiaggia
La spiaggia sabbiosa privata del Torreserena Village è attrezzata con ombrelloni assegnati, lettini, sdraio, docce e bar.

Abbracciata da una fresca pineta tipica dell'Arco Ionico (boschi di pino d’aleppo e da formazione di Macchia Mediterranea), è collegata dal servizio navetta gratuito al centro del Resort dal quale dista 700mt.

A disposizione degli ospiti barche a vela, windsurf e canoe (tranne negli orari in cui sono previste le lezioni collettive), pedalò, campo beach volley e campo beach tennis. 

Per i più piccoli la balneazione è sicura in acqua bassa con fondale sabbioso e senza rocce. Le caratteristiche del fondale possono variare nel tempo.

Non sono presenti barriere architettoniche ed è disponibile una sedia J.O.B. per agevolare la mobilità dei diversamente abili in spiaggia ed in mare.

Assistenza bagnanti garantita dalla presenza dei bagnini negli orari esposti.

L'Animazione, sempre presente e mai invadente, quotidianamente proporrà:

· Risveglio muscolare

· Corsi di vela (collettivo) 

· Tornei sportivi

· Acquagym

· Balli di gruppo in spiaggia

· “Gioco Spiaggia"

Assistenza Spiaggia | Punto Blu

Il Punto Blu, direttamente in spiaggia, provvede alla prenotazione di lettini e di fornire informazioni generali sul villaggio e sull'animazione. A disposizione un compressore per gonfiabili.

RISTORAZIONE  E BAR
Il Torreserena Village offre ristorazione ricca, varia e di qualità. Con servizio a buffet (colazione compresa) garantisce una vasta scelta tra antipasti caldi e freddi, primi e secondi, numerosi contorni, dolce, frutta fresca e varia, vino ed acqua microfiltrata alla spina compresi durante i pasti; altre bibite in lattina sono disponibili a pagamento con smart card. A disposizione cestini da viaggio in sostituzione dei pasti.

Per i più attenti alla linea è sempre disponibile una ampia scelta di alimenti freschi e leggeri. 

Periodicamente saranno proposti prodotti tipici pugliesi e sorprese gastronomiche. Durante la cena gli chef del Torreserena Village saranno i protagonisti dello Show-Cooking, cucinando in sala ricchi ed appetitosi piatti.

Le 4 sale ristorante climatizzate sono collegate ad un unico grande atrio buffet.

I tavoli, assegnati all'arrivo in villaggio, sono da 6 a 9 posti (spesso in compagnia di altri ospiti) ed hanno mise en place con tovagliette all’americana.

Il personale di sala, numeroso, selezionato ed attento, garantirà un continuo riassortimento dei buffet: sarete accolti con cortesia, sorriso e gentilezza.

Posizionata a fianco al ristorante, la cucina mamme è un ambiente comodo, pratico e funzionale per la preparazione delle "pappe" per i vostri bambini. È aperta tutti i giorni ed è presenziata da un assistente negli orari dei pasti principali.

Bar

Il Torreserena Village è dotato di due bar, uno in piazzetta e l’altro in spiaggia.

Il bar piazzetta è aperto fino a tarda sera, il bar spiaggia è aperto negli orari di balneazione.

I bar accettano solo pagamenti con la smart card, ricaricabile presso il ricevimento.

Il soggiorno prevede il trattamento di pensione completa, ha inizio dalla cena del giorno di arrivo e termine con il pranzo incluso del giorno di partenza.

Prima colazione, pranzo e cena con servizio a buffet, acqua e vino della casa inclusi.
Orari di apertura e chiusura delle sale ristorante:

Prima colazione: 
dalle ore 07:00 alle ore 10:00

Pranzo: 

dalle ore 12:30 alle ore 14:00

Cena:


dalle ore 19:30 alle ore 21:00

COCKTAIL DI BENVENUTO – CENA TIPICA
 - BLUSERENA offrirà ai partecipanti ANCIU un cocktail di benvenuto all’arrivo in hotel ed una Cena Tipica durante la settimana di soggiorno.

QUOTE DI PARTECIPAZIONE:

-Adulto in base doppia




Euro 365,00

 In 3°-4°-5° letto:

-Infant 0/2 anni





Culla gratuita

-Bambini  2/3 anni




Gratis
-Bambini  3/8 anni




Riduzione 80%

-Bambini  8/12 anni (in 3°letto)


Riduzione 60%
-Bambini  8/12 anni (in 4° e 5°letto)

Riduzione 50%
-Oltre i 12 anni





Riduzione 20%

-Camera doppia uso singola 



Euro 477,00
Le camere potranno essere occupate su base singola, doppia, tripla, quadrupla o quintupla, secondo esigenze del cliente e disponibilità della struttura. Giorno di arrivo e partenza gruppo in hotel: domenica.

TABELLA DI RIEPILOGO: 
	Pensione completa (1) 
	Supplemento camera doppia uso singola
	Pasto extra

	€ 365,00
	  € 112,00
	Adulti: €. 25,00

3-12 anni: €. 15,00


(1) Le tariffe di pensione completa in tabella si intendono per persona a settimana, in camera doppia, comprensive di IVA e di Tessera Club. 
(2) Da intendersi in camera doppia.

	Riduzioni
	0/2 anni
	2/3 anni
	3/8 anni
	8/12 anni
	adulti

	III, IV, V letto
	3°, 4°  e 5° letto
	3° letto
	4° e 5° letto
	3° letto
	4° e 5° letto
	3° letto
	4° e 5° letto
	3°, 4°  e 5° letto

	
	Gratis
	Gratis
	Gratis
	80%
	80%
	60%
	50%
	20%


Le età si intendono per anni non compiuti al momento del soggiorno.

LA QUOTA COMPRENDE:  

· Sistemazione presso il Torreserena Village
· Trattamento di pensione completa
· Bevande ai pasti: vino ed acqua inclusi
· Dotazione di n° 2 bibite in lattina al giorno per ciascun adulto partecipante al soggiorno (dai 12 anni compiuti)

· Ricarica smart card (utilizzabile per consumazioni bar) di €. 20,00 alla settimana per ciascun “adulto” partecipante al soggiorno (dai 12 anni compiuti).
· Servizio di spiaggia con un ombrellone e due sedie sdraio per camera
· Animazione diurna e serale 
· Utilizzo in esclusiva dei campi di calcio a cinque.
Non comprende: bevande oltre a quelle indicate, escursioni, mance, extra di carattere personale e tutto quanto non specificato sopra.
Per i bambini che usufruiscono della riduzione in quanto rientranti nelle fasce di età da 0/2 anni – 2/3 anni – 3/8 anni – 8/12 anni, è necessario allegare alla prenotazione la copia di un valido documento dal quale si evinca l’età del bambino

Penali: in caso di annullamento della prenotazione verranno applicate le seguenti penalità per ogni singola prenotazione disdetta:

· 40% per annullamenti comunicati in un periodo compreso tra 15 e 08 giorni prima della partenza;

· 80% per annullamenti comunicati in un periodo compreso tra 07 giorni fino ad un giorno prima della partenza;

· 100% per annullamenti o no show comunicati dal giorno prima al giorno stesso della partenza.
Cordiali saluti a tutti
  Giuseppe La Sala







Sergio Matta
NOVITA’ ANCIU 2013
·  5° EDIZIONE TORNEO BAMBINI

· 2° TORNEO SAND VOLLEY

· TRANSFERT 

· Come raggiungere il Torreserena Village:
In auto: da Bari autostrada A14 ​fino alla barriera di Taranto. Da Taranto si prosegue in direzione Reggio Calabria sulla superstrada SS106 ​fino all’uscita di Marina di Ginosa; da Sud SS 106 ​fino all’uscita Marina di Ginosa.
In treno: la stazione ferroviaria di Taranto dista circa 40 chilometri dal villaggio, la stazione di Metaponto è a 10 chilometri dal ”Torreserena”; a richiesta è disponibile il servizio transfer.
In aereo: gli aeroporti di Bari e Brindisi distano circa 100 chilometri (autostrada o strada a scorrimento veloce); 

· A richiesta è disponibile il servizio transfer a prezzi convenzionati
XX CAMPIONATO NAZIONALE DI CALCIO A 5 Memorial De Dominicis - Soldani
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