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in collaborazione con CARTHAGE TRAVEL

 presenta

Campionato nazionale di tennis dei dipendenti delle Università italiane

e

1°Torneo Beach Tennis

HOTEL VINCCI TAJ SULTAN 5* -  YASMINE HAMMAMET    

dal 22/06/13 al 29/06/13
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Posizione: Interamente ristrutturato nel 2013,l'Hotel si affaccia direttamente sul mare di Yasmine Hammamet, a pochi passi dalla Medina, dal Casinò e dalla Marina.

Particolarissima la struttura architettonica a forma di ferro di cavallo con la grandiosa piscina di 1200 mq, grandi spazi ed un ambiente particolarmente accogliente.
Camere:Dispone di 252 camere e di 10 lussuosissime suite tutte le camere sono provviste di balcone o terrazzo, con servizi privati, asciugacapelli, climatizzatore, frigobar, telefono, tv satellitare, accesso internet e cassetta di sicurezza a pagamento, sevizio in camera 24h su 24h. 

Ristoranti e servizi: I pasti principali, colazione e pranzo vengono serviti a buffet nel ristorante principale, troviamo, inoltre, ristorante a la carte con specialità tunisine ed internazionali, ristorante barbecue, snack a bordo piscina, bar all'interno, bar a bordo piscina e sulla spiaggia, caffè moro, ufficio cambio, sala congressi di 430 posti. 

Sport e divertimento:1 piscina esterna d'acqua dolce, 1 per bambini, 1 piscina coperta e riscaldata, spiaggia privata con terrazza solarium con lettini prendisole, ombrelloni gratuiti in spiaggia e in piscina. Programma d'animazione particolarmente attivo nel periodo estivo. Tra le attività offerte tiro con l'arco, ping pong, pallavolo, palestra, calcio, pallanuoto, aquagym, miniclub multilingue per bambini dai 4-12 anni. Aperto tutto l'anno dalle ore 10,00 alle ore 16,00. A pagamento biliardo, videogames, hammam, sauna, massaggi, lezioni di tennis, noleggio bici, pedalò, banana, paracadute 

ascensionale,serviziobabysitter.
 

PROGRAMMA DEL VIAGGIO

1° Giorno : Italia – Tunisi  

Partenza in aereo con voli Tunisair  da Roma, Milano, Palermo, Venezia e Napoli

Arrivo all' Aeroporto di Tunisi , trasferimento in Hotel in pullman.

All'arrivo in hotel, drink di benvenuto.

Sistemazione in hotel. Cena e pernottamento.

2° - 7°  Giorno :

Giornate dedicate al torneo di tennis e per gli accompagnatori sole, mare e  divertimento. Trattamento di  “All Inclusive” con attività sportive, animazione e serate in discoteca.

Possibilità di effettuare escursioni facoltative.

8° Giorno: Tunisi- Italia

Trasferimento all'aeroporto per il volo di rientro in Italia. Assistenza per le operazioni di imbarco. Arrivo in Italia fine dei nostri servizi.

N.B. I partecipanti saranno accolti da un rappresentante del Ministero del Turismo

ESCURSIONI FACOLTATIVE

TUNISI / CARTAGINE/SIDI BOU SAID (INTERA GIORNATA) € 40

Visita dell'antica Medina di Tunisi che conserva l'architettura originaria e tutto il suo fascino nonché i suoi tesori dal XIII sec. Ad oggi. Passeggiata fra i suoi animati e coloratissimi Souk nei quali converge l'intera produzione artigianale della Tunisia. Visita del museo del Bardo, il più importante museo archeologico del Maghreb, che oltre a rappresentare i periodi fenici e cartaginesi attraverso i suoi reperti archeologici e storici dalla preistoria agli inizi del XX sec., Contiene la collezione di mosaici di epoca romana più completa al mondo. Pranzo in ristorante e proseguimento per Cartagine, antica e gloriosa città del Mediterraneo, i cui resti sono disseminati in un immenso parco archeologico che si sviluppa lungo la costa e l'entroterra. Nel pomeriggio visita di Sidi Bou Said antico villaggio in stile arabo-musulmano che da sempre è stato un ritrovo di artisti e di letterati ispirati dalla straordinarietà della sua posizione panoramica a picco sul golfo di Tunisi. 

KAIROUAN (MEZZA GIORNATA) € 26

Visita del centro religioso più importante di tutto l'Islam dopo la Mecca, Medina e Gerusalemme, e capitale nazionale del tappeto tessuto a mano. Visita alla Grande Moschea dedicata al generale Okba Ibn Nafaa, uno dei monumenti di maggior riferimento del mondo islamico e proseguimento per il bacino degli Aglabiti nelle cui vicinanze sorge la deliziosa Moschea del Barbiere i cui cortili interni sono adornati da stucchi, intarsi, maioliche ed eleganti colonnati. Tempo libero per una visita al souk e di una fabbrica di tappeti. 

NABEUL / HAMMAMET (MEZZA GIORNATA) € 15

Visita dell'antica Neapolis, capoluogo del governatorato del Cap Bon e più importante centro artigianale del paese, specializzato nella produzione di ceramiche e terracota. Nabeul è celebr anche per la tessitura delle stuoie di giunco e di alfa, il ricamo di pizzi con fili di seta e di argento, la pittura di maioliche e la distilleria di essenze. Visita del centro storico di Nabeul, del suo mercato e delle botteghe artigianali di ceramica. Proseguimento per Hammamet, la città del gelsomino e stazione turistica fra le più rinomate della Tunisia. Visita della Medina, racchiusa in un rettangolo di mura merlate in riva al mare. Appena entrati si incontra il Souk, un dedalo di viottoli animati dagli innumerevoli negozi che espongono ogni sorta di oggetto di artigianato locale.

SERATA FOLCLORISTICA € 42

Cena tipica Tunisina con ballo folcloristico, danzatrici del ventre, incantatore di serpenti e fachiro. 

SUD CONFORT (2 GIORNI / 1 NOTTE) € 125

1° Giorno: Partenza per El Jem per la visita dell'anfiteatro Romano, risalente al III sec. Si tratta del più grande anfiteatro del Nord Africa e il sesto tra quelli costruiti dai Romani. Nella sua struttura ancora ben conservata sono visibili i resti dei magazzini, delle scuderie e delle prigioni. Proseguimento per Matmata con una breve sosta per la visita all'oasi marittima di Gabes. Pranzo a Matmata, tipico villaggio berbero, visita di alcune abitazioni troglodite scavate nelle viscere della terra e proseguimento per Douz, la porta del Sahara, con possibilità di fare una passeggiata facoltativa ( a pagamento ) in dromedario all'interno del deserto. Sistemazione in hotel a Douz o Kebili, cena e pernottamento. 

2° Giorno: Prima colazione e attraversamento del lago salato Chott El Jerid. Arrivo a Tozeur, città unica per l'architettura delle costruzioni realizzate con i mattoni di cotto color ocra, fatti con la sabbia e l'argilla, e capitale delle palme e delle sorgenti. Tempo libero per la visita della Medina e del museo Dar Cherait che conserva numerose collezioni d'opere d'arte e di utensili che testimoniano la civiltà tunisina nel corso dei secoli. Possibilità di escursione facoltativa ( a pagamento ) in Land Rover alle oasi di montagna di Chebika e Tamerza. Pranzo a Gafsa proseguimento per Kairouan, tempo libero per la visita della Medina e ritorno alla località di partenza.

Quote per persone in camera doppia :  € 529,00

Supplemento Singola : € 65

Quote Bambino 2-12 anni  in camera doppia con i genitori : € 454,00

Quota 3° Letto  Adulto : € 497,00

La Quota comprende:

- Passaggio aereo con voli di linea Tunisair dalle città di Palermo,Venezia, Roma, Napoli, Milano in base alla richiesta dei partecipanti.

- Franchigia bagaglio 20 Kg + 1 bagaglio a mano da 7 KG a persona.

- Transfert Aeroporto Hotel Aeroporto

- Sistemazione in camere doppie

- Trattamento All Inclusive

- Cocktail di Benvenuto

- Assistenza corrispondente in loco

- Assicurazione medico/bagaglio

- Tasse aeroportuali

- Allenamenti previsti presso  il Centro Tennis di Hammamet, n.6 campi a disposizione (per atleti)
-  Bottiglie d’ acqua a disposizione per i tennisti (atleti) 

La quota non comprende:

- Tutto quanto non indicato alla voce “la quota comprende” 

Documenti necessari:

Per gli adulti è sufficiente la carta di identità valida per l'espatrio

Per i minori non in possesso di carta di identità occorre il “lasciapassare” rilasciato dalla questura di zona su richiesta dai genitori.

               PENALI ANNULLAMENTO:

Dalla data di iscrizione a 30 giorni di calendario dalla data di partenza: 10% della quota;

dal 29° al 15° giorno prima della partenza: 30% della quota;

dal 14° al 7° giorno prima della partenza:   50% della quota;

dal 6° al 3° giorno dalla data di partenza:   70% della quota;

dal 3° all’ultimo giorno dalla data di partenza: 100% della quota.

Per i bambini che usufruiscono della riduzione in quanto rientranti nelle fasce di età prevista, è necessario allegare alla prenotazione la copia di un valido documento dal quale si evinca l’età del bambino

